



PROIECTUL PRIVIND ÎNVĂȚĂMÂNTUL SECUNDAR (ROSE)  
SCHEMA DE GRANTURI PENTRU UNIVERSITĂȚI – Programe de vară de tip punte  
BENEFICIAR: **UNIV. TEHNICĂ "GHEORGHE ASACHI" DIN IAȘI,**  
**FACULTATEA DE ARHITECTURĂ „G. M. CANTACUZINO”**  
TITLUL PROIECTULUI: **Școala de Vară pentru Elevi „CASĂ, ACASĂ – SPAȚII INFINITE”**  
ACORD DE GRANT NR. 331/SGU/PV/III din 22.06.2020



## INVITAȚIE DE PARTICIPARE

### Servicii de Consultanță - Selecția consultanților individuali - SCI – 4 Cadre didactice însoțitoare – Poz. 9 din P.A (an III)

#### Denumirea Sarcinii:

- Contractarea a 4 consultanți individuali (cadre didactice care participă la desfășurarea activităților online), în anul II de proiect, pentru sprijin în implementarea activităților online în cadrul școlii de vară pentru elevi „CASĂ, ACASĂ – SPAȚII INFINITE” în care vor fi implicați cei 50 de elevi beneficiari.

**Referință:** poziția 9 în Planul de achiziții aprobat în data de 21.06.2022

#### Introducere

În baza Acordului de Grant nr. **331/SGU/PU/III**, semnat cu MEN-UMPFE, **FACULTATEA DE ARHITECTURĂ „G. M. CANTACUZINO”** a accesat în cadrul Schemei de granturi pentru universități – Programe de vară de tip punte (SGCU – PV), un grant în valoare de 366.267 lei, pentru implementarea subproiectului **Școala de Vară pentru Elevi „CASĂ, ACASĂ – SPAȚII INFINITE”** și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru servicii de consultanță care au în vedere implementarea **activităților derulate la Facultatea de arhitectură Iași din cadrul școlii de vară „CASĂ, ACASĂ – SPAȚII INFINITE”** destinate grupului țintă.

Informații suplimentare referitoare la serviciile solicitate sunt menționate în “Termenii de referință” anexați.

**UNIV. TEHNICĂ "GHEORGHE ASACHI" DIN IAȘI** invită consultanți eligibili (“Consultanți”) să-și exprime interesul de a participa la competiție în vederea prestării Serviciilor. Consultanții interesați vor transmite informații prin care să ateste că dețin calificările solicitate pentru a presta serviciile.

Vor fi selectați **4 (patru)** Consultanți în conformitate cu Metoda Selecția Consultanților Individuali definită în Ghidul de implementare, parte a Manualului de granturi, publicat pentru Schema de granturi - SCHEMA DE GRANTURI PENTRU UNIVERSITĂȚI – Programe de vară de tip punte (SGCU – PV) din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, pe site-ul [www.proiecte.pmu.ro/ROSE/](http://www.proiecte.pmu.ro/ROSE/).

## Criteria de Calificare și Selecție

Condiția obligatorie pentru consultanți este să fie cadre didactice la liceele de proveniență ale elevilor vizați pentru participarea în cadrul proiectului. Neîndeplinirea ei va duce la declararea candidaturii ca fiind neconformă și respingerea candidatului.

Competențe cerute pe care trebuie să le dovedească Consultanții sunt următoarele:

- Studii de licență
- Minim 2 ani de experiență profesională în domeniul educației- învățământ secundar
- Experiență profesională în proiecte educaționale este un avantaj

## Calificări și abilități specifice

Candidatul care obține punctajul cel mai bun în urma aplicării criteriilor de mai jos, va fi invitat pentru negocierea contractului.

	CRITERII	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL
1.	Experiență profesională a candidatului, în raport cu activitățile ce urmează a fi desfășurate	60 puncte
2.	Abilități specifice relevante pentru sarcina alocată și experiență în organizarea/ desfășurarea de activități	20 puncte
3.	Experiență în domeniul educației/ învățământului secundar	20 puncte
	Punctaj maxim total	100 puncte

## Conflict de interese

- În conformitate cu prevederile Ghidului Consultantului al Băncii Mondiale<sup>1</sup>, consultanții au obligația să ofere consiliere profesională, obiectivă și imparțială și în orice moment să asigure clientul Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași (UTI), Facultatea de Arhitectură împotriva oricărui risc ce-i poate afecta interesele, fără să aibă în vedere lucrări viitoare, iar în prestarea serviciilor de consultanță trebuie să evite orice conflict cu alte sarcini sau cu propriile interese. Consultanții nu vor fi angajați pentru sarcini care ar fi în conflict cu obligații anterioare sau curente față de alți clienți, sau care i-ar pune în poziția să nu-și poată exercita sarcinile în cel mai bun interes al Beneficiarului de grant.

## Prezentarea Scrisorilor de interes

- Consultanții interesați sunt invitați să depună o Scrisoare de Interes, însoțită de CV. Pentru a valida informațiile prezentate în CV, se vor atașa documente justificative: adeverință de salariat care atestă vechimea la locul de muncă și apartenența la liceele eligibile (conform Listei liceelor eligibile din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE), și alte documente justificative în raport cu CV-ul și care să ateste modul de îndeplinire a Criteriilor de Calificare și Selecție.<sup>1</sup>

<sup>1</sup> Dovedită, la cererea comisiei de evaluare, prin documente specifice



Toate documentele menționate anterior se transmit în original la sediul Facultății de Arhitectură, Universitatea "Gheorghe Asachi" din Iași la adresa: Strada Profesor dr. doc. D. Mangeron nr. 3, 700050 sau prin e-mail la adresa [casi.asistent@gmail.com](mailto:casi.asistent@gmail.com) până la data de 5 iulie 2022, ora 12:00, în atenția: Ș.I. dr. arh. Mihaela Agata Cehan, asistent proiect.

Director de grant,  
Conf. dr. Art.PI, psih. Adriana Micu

Semnătură